1. Le présent progressif

Cest le présent du moment en anglais. Comme son nom l'indique, il est en cours,

ce qui est faux puisqu'il se forme de To be + Ing.

Lauxiliaire « étre/To be » est donc essentiel a sa formation car pour « en train
de... » il faut « étre ». Etre en train de...

La terminaison d’un verbe en Ing sans étre associé a l'auxiliaire « étre » ne
constitue pas un temps mais un gérondif. (nous étudierons le gérondif dans un
autre chapitre).

» Formule affirmative

naison en Ing sur un verbe d'action (To play: jouer) ou de perception (To listen
to: écouter).

Seules ces deux classes de verbes peuvent étre en progression. On peut étre en
train d’écouter ou de manger, de jouer. L'action est en progrés, en cours.

To Be signifie donc « étre » et Ing en train de...
I am working. = Je suis en train de travailler.
On peut décomposer cette formule ainsi:
« lam: étre a la premiére personne du singulier au présent donc « Je suis ».
- To Work: travailler (I'infinitif)
+ Ing:entrain de...
On retrouve bien dans « | am working » la formule:

Sujet + To be + verbe + Ing.

La terminaison Ing est toujours associée au verbe d’action ou de perception.



I am working. = Je suis en train de travailler.
He is working. = Il est en train de travailler.
We are working. = Nous sommes en train de travailler.

» Formule question

Rappel de la formule pour poser une question en anglais a tous les temps:

Aukxiliaire + sujet + verbe.

«To Be » ayant une fonction d'auxiliaire, on I'utilisera dans la composition de la
formule inévitable de la question en anglais:

Auxiliaire + sujet + verbe.

Ilustration de la régle

Aucxiliaire + sujet + verbe
To Be + sujet + verbe en Ing
Are +you + working ? = Est-ce que tu es en train de travailler?

Exemple additionnel

Est-ce qu'il est en train de travailler? = Is he working?
Est-ce gu'ils sont en train de travailler ? = Are they working?

On remarque que dans la formule auxiliaire (To Be) + sujet + verbe (en Ing), seule
la conjugaison de l'auxiliaire To Be change « am, is, are ».

«To Be » traduit non seulement « est-ce que » mais aussi « étre » qui fait partie
de la formule globale du présent progressif « To be + verbe en Ing »

Is + he + working?
Est-ce qu'+ il + en train de travailler?
+ est

» Formule négation

enTo Be + Ing et d'y ajouter unNot.
La formule générale de la négation en anglais est:

Sujet + auxiliaire + not + verbe.



Formule:

Sujet + To Be + not + verbe en Ing

Ilustration

He is not working. = Il n'est pas en train de travailler.
We are not working. = Nous ne sommes pas en train de travailler.

Tout comme pour la question, seul To Be est conjugué, on constate que le reste
de la formule ne change pas.

To Be + not traduit Ne... pas mais aussi « étre » qui fait partie de la formule globale.

On peut aussi effectuer la négation a partir de la contraction de To be et de Not,
la négation sera réalisée de la fagon suivante.

I'm not working

You aren’t working (are + not)
He, she, it isn’t working (is + not)
We aren’t working (are + not)
You aren’t working (Are + not)
They aren’t working (Are + not)

Cette forme est la plus répandue dans I'anglais courant et est connue sous le
nom de contraction.

Ces mots ou verbes permettent de comprendre que I'action se déroule maintenant
mais en général, le bon sens ou la situation suffit amplement pour comprendre
si I'action se déroule au moment ou on |'évoque.

Ici, c’est donc bien une question de situation. Il joue du piano (en ce moment)
certes mais cette activité en cours a pourtant bien un aspect habituel et répétitif,
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Exercices

Phrases affirmatives

He..oovvvvenenene. to the music in his car. (To listen to)
[oieiiiiininn, in the kitchen with my friends. (To eat)
YOU...covvvinenannn. in the woods. (To run)
She...ccocvviennnnn. in the neighbourhood. (To walk)

Phrases interrogatives

.................. he.................. (Tolisten to) the music in his car.
.................. she.................. (To eat) with her friends in the kitchen.
.................. YOU.......ceuev...... (TO run) in the woods.

.................. she.................. (Towalk) in the neighbourhood.

Phrases négatives

He.ooovvvvviniinnn, (To listen to) the music in his car.

She.....ccovvvnn... (To eat) in the kitchen with her friends.

YoUu......ccvenvinnn (To run) in the woods.

She..ccovvivinnn, (To walk) in the neighbourhood.
Corrections

Phrases affirmatives

He is listening to the music in his car. = Il écoute la musique dans sa voiture.

L'action se passe en ce moment donc (To Be + Ing). Il suffit de conjuguer To
Be au présent a la troisieme personne du singulier (is) et d'ajouter Ing (Entrain

de) au verbe.

I am eating in the kitchen. = Je suis en train de manger dans la cuisine.

L'action se passe en ce moment donc (To Be + Ing). Il suffit de conjuguer To Be

au présent avec le sujet | (am) et d'ajouter Ing (en train de) au verbe.

You are running in the wood. =Tu es en train de courir dans les bois.

L'action se passe en ce moment donc (To Be + Ing). Il suffit de conjuguer To Be

au présent avec you (are) et d'ajouter Ing (en train) au verbe.



She is walking in the neighbourhood. = Elle est en train de marcher dans le
quartier.

['action se passe en ce moment donc (To Be + Ing). Il suffit de conjuguer To Be
a la troisiéme personne du singulier (is) et d'ajouter Ing (en train de) au verbe.

Phrases interrogatives
Areyou listening to the music in your car? = Est-ce que tu es en train d'écouter
la musique dans ta voiture?

Cest une question et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
To Be + sujet + verbe Ing. Avec you (To Be = are).

Is she eating with her friends in the kitchen? = Est-ce qu'elle est en train de
manger dans la cuisine avec ses amis.

Cest une question et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
To Be + sujet + verbe en Ing. Avec she (To Be =is).

Areyou running in the wood? = Est-ce que tu es en train de courir dans les bois ?

C'est une question et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
To Be + sujet + verbe en Ing. Avec you (To Be = are).

Is she walking in the neighbourhood? = Est-ce qu'elle est en train de marcher
dans le quartier?

C'est une question et I'auxiliaire est To be au présent. On applique la formule
To Be + sujet + verbe en Ing. Avec she (To Be =is).

Phrases négatives
He isn't listening to the music in his car. = 1l n'est pas en train d'écouter de la
musique dans sa voiture.

C'est une négation et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
sujet + To Be + not + verbe en Ing. Avec he (To Be = is).

She isn't eating in the kitchen with her friends. = Elle n'est pas en train de
manger avec ses amis dans la cuisine.

Cest une négation et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
sujet + To Be + not + verbe en Ing. Avec she (To Be = is).



You aren’t running in the wood. = Tu n'es pas en train de courir dans les bois.

Clest une négation et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
sujet +To Be + not + verbe en Ing. Avec you (To Be = are).

She isn’t walking in the neighbourhood. = Elle n’est pas en train de marcher
dans le quartier.

Cest une négation et l'auxiliaire est To Be au présent. On applique la formule
sujet + to Be + not + verbe en Ing. Avec she (To Be =is).



2. Présent simple

Nous sommes d'accord qu'en utilisant ces adverbes l'action ne peut pas étre en cours.

Il est donc impossible de trouver la forme:

» Formule affirmative

On remarque que la forme verbale change avec les sujets He, She et It. La termi-
naison du verbe se fera avec un « s ».

Sujet + verbe (« s » a la terminaison du verbe a la troisiéme personne du
singulier).
Lorsque le verbe se termine en « E, Sh et O » ce dernier pendra « es ».

Ex =To dance
He often dances... watches tv... washes... goes to the swimming pool...



On retrouve la forme simple lorsque l'on conjugue le verbe, a part a la troisieme
personne du singulier ou I'on retrouve une terminaison en « s ».

» Formule question

chaque temps:

Aukxiliaire + sujet + verbe

Le piége de cet auxiliaire est de le confondre avec le verbe To Do (faire).

Ici ce n'est pas le verbe qu'on utilise mais bien I'auxiliaire Do qui, hormis le « est-ce

Auxiliaire + sujet + verbe a l'infinitif sans To

Do + you + play tennis? = Est-ce que + tu + joues au tennis?

la question en anglais.

Ily a une variante avec les sujets de la troisi€me personne du singulier « He, She, It ».



